



《高倫布》玩另類不討好

■與馬賽演一對，雖年齡差距甚大，但祥仔不覺突兀。

■馬賽在《神》劇中的身手令人驚喜。

■《神探高倫布》的收視、反應皆不濟。

黎耀祥 馬賽

# 《巾幗3》捲土重來

TVB劇集《神探高倫布》與《金枝慾孽貳》收視連番受挫，尤以《神》劇被網民批評得體無完膚，由劇名中猜度到底是偵探劇、喜劇、倫理劇，還是驚悚劇，直至劇集播完也沒定論。其實《神》劇也非沒有可取之處，至少看到黎耀祥與馬賽的新鮮組合，以及新的敘述故事模式。祥仔與馬賽將與監製李添勝在新劇《巾幗梟雄3》再合作，不少視迷認為，TVB劇向來有一批忠實擁護者收看，只要能保持《巾幗》系列的一貫水準，相信今次要東山再起並不難。

■採訪、攝影：吳文釗

黎耀祥《神》劇中一人分飾忠、奸兩角，因一次意外中槍，由癡意善良的高大喜，變成愛出風頭、高智商的高倫布。一場戲內時時好，當然難不倒三屆視帝祥仔，他說：「不太難，可能習慣了，自己最高紀錄拍一部劇、五部電影，同時演繹六個角色，做兩、三個（角色）只是閒事。」  
《神》劇與一般TVB師奶劇不同，捨棄淺白易懂的說故事模式，會在數集前留下伏線，數集後才揭盅。祥仔認為此舉是新嘗試，不論成敗也是好事，他說：「我頗喜歡這種形式和描寫方法，TVB劇集向來要交代主角的事，主角一定要在場，由他去做給觀眾知。這套劇卻不同，以旁邊的人和情節去介紹主角，這個模式要時間大家去消化，TVB經常被批評公式化，試下新形式也是好事。」

## 馬賽看祥仔著作即開竅

祥仔劇中和馬賽飾演一對，更要彈結他唱歌追妹妹仔，二人年紀相差已有先天障礙，難得祥仔演繹時不覺得突兀，更指劇情合理。他說：「這個編排很高招，雖然高倫布年紀大過她，不過在金伊娃（馬賽）眼中只得他一個英雄，一個年輕的小朋友愛

上年紀的男人，不會不合理。」外間一直不看好祥仔和馬賽、唐詩詠兩小花，祥仔反覺得監製添勝（李添勝）選角很對，他說：「很多人覺得黎耀祥和馬賽、唐詩詠演感情戲可不可以呀？年紀差太遠，但知道角色安排時反而應該要這樣的，找個年紀差不多的怎會喜歡我呢？」  
馬賽最令眼前一亮的有連番的動作場面，一招起飛腿令網民截圖逐格欣賞，祥仔更大讚她大膽，其中一幕有甲由爬上裙，大蛇纏上大腿的戲分，馬賽都親自上陣沒用替身。馬賽說：「演戲好玩之處，就是劇本寫了角色出來，你要咬緊牙關去做到，自己可以感受下角色，令做戲時更易入戲。」

## 添勝 祥仔分析收視不佳原因

馬賽坦言能遇到「祥哥」這位好拍檔是榮幸，獲對方提點外，令她演得安心和舒服。她回想起初對演戲很迷惘時，雖然看過不少書也有點不明白，直至看過祥仔的著作才解開不少迷團，她說：「看過他的書後有好大得着，自己對演戲理解多了，之後拿本書找祥哥簽名，他還寫了『馬賽加油』支持我。」

李添勝監製的《神探高倫布》反應慘淡收場，雖有金牌監製和視帝坐鎮也無力回天。添勝相信劇集收視低是因為觀眾看不懂。為什麼會看不懂？因為觀眾都跳集數看。這種理由有點本末倒置，就是因為不好看，觀眾才會跳看。正如祥仔也承認劇情的確有不合理的地方，可能去年節目巡禮時宣傳有誤導，令觀眾以為劇集是一套以六十年代為背景的神探片，誰知原來是科幻片才令觀眾期望有落差。

祥仔與馬賽的新鮮組合雖未取得成功，但仍有機會捲土重來，他倆與添勝繼續在《巾幗梟雄3》合作，不少視迷均期待《巾3》推出之時可令他們重振聲威。



■祥仔與馬賽將在《巾幗3》再合作。資料圖片



## 盧海鵬 教戲 搞喊新人

香港文匯報訊 有線高清晰奇妙台的資訊節目《奇妙半小時：掃毒大家庭》，由盧海鵬、唐寧、李尚正及郭志美擔大旗，以趣劇形式帶出日常飲食潛藏的危機。鵬哥飾演烏龍爸爸；唐寧飾演講究健康兼龜尖的大家姐；李尚正飾演宅男二弟；而郭志美則飾演終日發明星夢、愛唱嘢愛命的三妹。首集鵬哥還找來詹瑞文扮演專賣「即食麵」的推銷員，兩個人仔演出趣劇。而鵬哥直言他日日對住唐寧、李尚正及郭志美三個「化龍骨」多過自己個女。

另唐寧演出的巴辣家姐最後她要拎起掃把趕走「掃把星」詹瑞文，由於演出太投入不小心把「掃把柄」篤向鵬哥心口，被鵬哥取笑好惡死。

■唐寧安慰被弄哭的郭志美。



鵬哥一向「指導」後輩毫不留力，演戲經驗尚淺的郭志美抵受不住鵬哥一臉嚴肅的氣勢，忍不住眼紅紅落淚，唐寧出言安慰及鼓勵，事後郭志美亦感謝鵬哥的指導，反被鵬哥取笑她是個「大喊包」。

## 踏上英國爵士舞台 莫文蔚生日總有驚喜

香港文匯報訊（記者凡文）莫文蔚（Karen，見圖）推出個人首張爵士專輯《Somewhere I Belong》，日前更在英國最富傳奇性的爵士樂會所Ronnie Scott's演出，是首位在此演出的華人歌手。Karen登Ronnie Scott's演出的消息一公布，開演前10天接受預約，一分鐘內200個席次被搶訂一空。

Karen當日以一襲Deep V夏姿禮服，大騷美背出場，她在台上感性她表示：「以前在英國唸書時，就夢想到Ronnie Scott's，但當時連買票的錢都沒有，真不敢相信我現在真的站在此裡演出。」一個小時的演出，Karen帶2台古箏上陣，演唱爵士專輯《Somewhere I Belong》的10首曲目，更挑戰在外國人面前演唱中文歌《陰天》，台下的華人歌迷們，跟着Karen大合唱，跨越了語言的藩籬，外國人也聽得超起勁。Karen更即興加碼《My Funny Valentine》，會選這首歌，是她想到以前在英國唸書，就嚮往在西方國度表演，一次去音樂劇場試鏡，演唱的正是這首歌，如今圓夢進軍國際，更站上夢想中的爵士舞台，在這值得紀念的時刻，她想把當年，及一路以來對音樂不變的熱情與執着分享給大家。

昨日是Karen的生日，去年是在錄製夢想已久的爵士專輯；今年則是在英國爵士樂聖殿Ronnie Scott's演出，她很開心每次在生日前都有驚喜可以送給自己。

## 台灣南投地震

香港文匯報訊 台灣南投昨日發生6.7級地震，不少台灣藝人炎亞綸、蕭敬騰、鄧九雲通過微博報平安。身在台灣的李玟（CoCo）也感受到震動，留言道：「剛在練舞的時候，突然感到整個酒店在搖晃，原來台灣地震了，地震高達6.5級。酒店搖得很厲害，也搖了很久。突然我心跳加速，有一點想吐，心一直在祈禱希望所有人都安全。希望地震沒有造成任何傷亡。地震真的好可怕啊！」言語間仍明顯猶有悸悸。至於蕭敬騰「一家」明顯淡定多了，他的兩隻愛貓在地震後仍攤在床上熟睡，蕭敬騰亦將愛貓的睡相公諸於世。另外，伊能靜、黃曉明、何韻詩等亦在微博留言關心災情。



■李玟近日身在台灣宣傳。

## 浩然與大團耍樂 愛「煮飯仔」

香港文匯報訊 已為兩子之父的黃浩然近日為親子工作坊The East父親節工作坊拍廣告，與小model一起製作日式親子便當及風格Tee，盡顯Super Dad本色！浩然現場又與小model分享自己與兒子的生活影片，更逗她扮出鬼馬風趣的面孔，令大家很快投入拍攝。浩然透露製作日式便當時，更乘機偷師，他笑說：「我與日式便當導師田中太太約定待我的大團長一點便帶他跟她學煮飯仔。大團很喜歡煮飯仔玩具，家中客廳大部分的地方已被他的煮飯仔玩具霸佔，自己跟他耍樂時頓時成了一名『煮飯佬』。」並坦言十分享受及珍惜與自己小朋友相處的時間。



■黃浩然與小model一起製作風格Tee。